

ERRATA.

From later information it appears that all the land on the closer settlement estates has been taken up. The statement on page 323, that there is still available a balance of 6,606 acres, is therefore incorrect. The discrepancy arose through the schedules furnished by the settlers not showing full occupation, and is probably due to the fact that, in some instances, their holdings in the closer settlement estates were included with land held by them elsewhere.

On page 406, first table, second column, *read* "2,337,958," *in place of* "2,348,967;" and in fifth column *read* "294,906," *in place of* "283,897."

On page 480, in table relating to meat preserved, third column, *read* "2,653," *in place of* "7,237;" and in fourth column, *read* "17,380," *in place of* "12,796."